

# SÜMEG ÉS VIDÉKE

(SÜMEG-SZENT-GRÓT.)

TÁRSADALMI HETILAP.

A SÜMEGVIDÉKI GAZDAKÖR ÉS A SÜMEGI NÉPBANK HIVATALOS LAPJA.

Megjelenik minden vasárnap.

HIRDETÉSEK: 2 hasábos példány egyszeri hirdetésnél 9 kr., többszöri hirdetésnél 7 kr. — Hivatalos hirdetéseknek minden szó 2 kr. — Bélyegdíj 20 kr. Hirdetések és díjak HORVÁT GÁBOR nyomdájába küldendők.

<b>Előfizetési árak:</b>		Felelős szerkesztő: <b>ÉLES KÁROLY.</b>		A lap szellemi részét illető közleményeket a szerkesztőséghez kérünk. Előfizetési pénzek <b>Darnay Kálmánhoz</b> , a kiadó hivatal főnökéhez küldendők. Kéziratokat nem küldünk vissza.
Egész évre . . . . .	4 frt.	A kiadók nevében: <b>Lukonich Gábor dr.</b>		
Fél évre . . . . .	2 frt.	<b>Bárdi György dr. Darnay Kálmán.</b>		
Negyed évre . . . . .	1 frt.			
<b>Egyes szám ára 10 kr.</b>				

## Az új rendszer.

Most már őszintén bevallhatjuk, midőn a községi bírói állásról cikket írtunk, Pozsonyi József egyénisége lebegett szemünk előtt. Őt ugyanis képesnek tartjuk mindazoknak a feladatoknak megoldására, amelyekre abban a cikkünkben rámutattunk. Így gondolkozott városunknak színe-java s ennek eredménye az, hogy a városbírói székben Pozsonyi Józsefet üdvözölhetjük.

Nagyon rövid ideje, hogy elfoglalta a bírói széket, máris hozzáfogott a tennivalók legesélyesebb, a város háztartásának rendezéséhez. Folyó hó 22-re gyűlésre hívta össze a képviselő testület tagjait, ez előtt leplezetlenül föltárta a városnak nyomoruságos pénzügyi helyzetét s egyuttal megtette a rendezésre vonatkozó javaslatokat is.

Ebből egyszerre kivilágított, hogy a régi képtelenséget a tehetség, a régi kormányzásra nem alkalmas kezeket vezető kéz váltotta föl. Ideje is volt. A város háztartásának rendezésére ütött a cselekvés tizenkettedik órája. Ha még késlekedés történik, úgy nemesak az adósságok emelkednek, napról-napra, hanem valóságos krach ütött volna ki a városházán: nem lehetett volna mozdulni, sem ide, sem oda.

Most már azonban alapos reményünk van, hogy háztartásunk még ez év folyamán a rendezés kerékvágásba tér. Bizony ez a rendezés a város lakosságára nagy teherrel fog járni. De hát minden sebnek gyógyítása fájdalommal

jár, s minél mélyebben kell kivágni az üszkös részt, annál nagyobb fájdalommal jár az.

Nevezetesen a múlt évek könnyelmű költségvetésének és a tavali év huszonnég s pár tizedes községi pótlékának következményeit most kell a város lakosságának elviselnie. Mert a kétszer kettő négy: olyan igazság, amely ellen boszulatlanul senki sem vétekezhetik. A múlt évben belenyugodtak a vármegyétől megengedett huszonnégyszázalékos községi adóba, ellene nem tettek semmit: ki is fakadt azután a fekély a váltóra fölvetett adósságokban és a háztartás folytonos megredésében.

Új városbíránk erélyes kézzel fog e fekély meggyógyításához. A műtét nehéz lesz, fájdalmas lesz, de elkerülhetlenül szükséges.

A operáció nem lehet egyéb, mint először, a város adósságainak olyatán rendezése, hogy egy krajeár adósságunk se legyen, amely a vármegye jóváhagyását még nem nyerte, nehogy ismétlődjen az a városra nézve súlyos eset, hogy a költségvetésből a vármegyén olyan tételeket töröljenek, amelyeket minden körülmények között kifizetni kell.

Mert — mint említettük — e törléseknek súlyos része van a zavaros helyzet megteremtésében.

A műtét második vágása pedig nem lehet más, mint a két éven át harmadával alább szállított községi pótléknak visszatérítése s ezzel az egyenlő súly helyreállítása.

Harmadszor pedig a hiányos költségvetésnek pótköltségvetéssel való meggyógyítása.

A két utóbbi gyógyító eszközt terjesztette Pozsonyi József városbíró a közgyűlés elé. Még mint előjáró szorgalmazta, hogy a vármegyén a jelen évre szóló 57.9 százalékos költségvetést hagyják jóvá, mert anélkül megélni lehetetlen. Most pedig a költségvetésnek hiányait orvoslandó, pótköltségvetésben ezeket egybeállította, a közgyűlés elé terjesztette s ennek elfogadását kérte.

Az összes jelen volt tagok belátták, hogy ez az egyedüli célravezető eszköz, ha a várost abból a hinárból, amelybe belekísérőlt, kivezetni akarják s a városbíró javaslatait egyhangulag elfogadták.

E pótköltségvetéssel 11 százalékkal emeli a községi pótlékot. Így közel 69 százalék lesz a jelen év községi adója.

Sok, nagyon sok ez. Súlyosságát még emelik a múlt mostoha évek, az iparunkban és kereskedésünkben immár állandó gyökeret vert pangás és lakosságunk szerény anyagi helyzete. De bele kell nyugodnunk. Az orvosság mindig drága és keserű portéka s ez áll nemesak a patikaszerekre, hanem azokra is, amelyekkel anyagi helyzetünket vagy az erkölcsi bajokat akarjuk meggyógyítani.

A legközebbi mult után pedig ezt a keserű orvosságot örömmel kell fogadnia a város lakosságának, mint a beteg is örömmel veszi a keserű lét az orvos kezéből, akihez a gyógyulás reménye és bizodalma fűzi. Örömmel

## Egyedül.

— A SÜMEG és VIDÉKE eredeti története. —

Kirepült a kis madár a fészekből, üres lett az a kis szoba, melyhez oly sok kellemes, de kellemetlen emlék is köt. Eltávozott lakója messze innen, s magával vitte szívem jobbik felét. Eltávozott, de emléke itt maradt szívemben. Kiolt hatatlan vágyódás gyötör utána, s nap-után esténként elvisz utam a külvárosi házaeska elé, mely előtt oly sokszor dobtant meg szívem, s mely tanuja volt nagy boldogságomnak. És most! Gázolom az ucca sarát, hogy láthassam az én kis kirepült madaram fészket. Ábrándozva járok a jól ismert uton, kimondhatatlan fájdalom fog el, amint az ablakba kitett fehér papíron olvasom: Egy butorozott szoba kiadó!

Tizenhét éve dacára még egészen gyermek volt. Gyermeteg, naiv kedélye ismeretségünk első percében megragadta figyelmemet. Megszerettem: megszerettem azzal a szerelemmel, melyet csakis azok tudnak érezni, kiket az élet keserű megpróbáltatásai, a sorscsapások elkésértettek, akik sohasem érezték a szeretet jóleső melegét, — s nem ismertek egyebet, mint a fárasztó küzdelmet a létért.

Nem ismertem a szerelmet; ő megtanított rá. Ez a szerelem betöltötte egész valóm, bevilágította szívemet. Találtam abban sok csodálatos dolgot, melyekről eddig sejtelnem sem volt. Például az ő gömbölyű kedves arcát, gyönyörű metafórákat arról az arcról és csilingelő rimeket, melyekhez csak a szók hiányoztak ajkaimról, hogy a virág legszebb költeményei legyenek. Ezeket a szókat kerestem piros hajnal hasadásáig — de nem találtam meg. Nem találtam meg, mert ő nem értett meg, pedig kutattam, tanul-

mányoztam lelkét, hogy megismerjem s alkalmazkodni tudjak hozzá.

Az emberi lelkét, sőt a női lelkét ismerni akarni! Micsoda kimerő, micsoda balgaság! Menyire igaz az a spanyol példaszó, hogy „cada persona es un mundo”: „minden ember külön világ”. Valóban az. Soha két ember, ha egy ugyanazon anyanyelven beszélnek is, nem érti meg egymást egészen, — mert minden embernek külön nyelve van, s a szavaknak minden emberre külön értelme, külön színe, hogy úgy mondjam, külön illata van, mely külsőséget széles és átöröklött emlékek idéznek elő benne. S én mégis törekedtem megismerni az ő lelkét. pillanatra betekinteni abba az akkor kilopott vízióknak logikus láncolatát összeállítani.

Sokáig nem sikerült. Lestem minden pillantását, mozdulatát s ebből akartam következtetni lelkiállapotára. Eleinte hiúnak, nagyravágyóknak, kacérnak tartottam, s mert örültem szerettem — félteni kezdtem. Majd észrevenni véltem, hogy társaságomban az unalom fogja el, a női léleknek az az általános anémiája, mely minden bal lépésre készíti a nőket — fogja el, — és hogy fél tőlem. De csalódtam.

A kis szoba ablaka előtt ácsorogva, mindig eszembe jut az a nap, melyen lelkét ismerni kezdtem, melyen egyetlen szavával megdöntötte hosszas megligyelés és gondolkodás után róla alkotott összes nézetemet.

Hideg, ködös decemberi délután volt. Meglátogattam. Egyedül volt houn. Esteledett, a kis szoba ablakán a gázlámpa fénye szűrődött, be a kályhából előtörő fény halványan világította be a butorokat.

Nem is tudom: mi adott bátorságot, hogy megvalljam forró szerelmemet. Talán az egye-

düllét, talán az a fájó tudat, hogy nemsokára eltávozik messze tőlem — és sokáig nem fogom látni. Nem tudom.

Halkan, szinte félve beszéltem. Láttam az arcán, hogy figyelmesen hallgat rám s ez bátorságot adott. Beszéltem, bár jobban szerettem volna hallgatni, de éreztem, hogy beszélnem kell, hogy választ kapjak, mert e választól függött boldogságom . . .

Szeret, viszontszeret! Van-e nagyobb boldogság a földön, mint az, amit ez a két szó kifejez. Gyermekes örömmel, mint egy alvajáró járta napokon át, szerettem volna az egész világot szívemre ölelni, hogy velem együtt örüljön minden szenvedő, hogy letörüljen a boldogtalnok keserű könnyeit. Boldogságom ép oly tejes volt, mint angyan rövid . . .

Üres lett a kis fészek, eltávozott lakója! Én pedig járok kelek a kis szobában, tudva, hogy lakója nem tér vissza többé. A szoba sötét, csak a butorok halvány körvonalai látszanak a függönyön átszivárgó holdfényben. Halálos letargiába süllyedt minden, s oly rosszul érzem magamat a mély esendőben.

És oly jól esik nekem, hogy senki, semmi nem tudja azokat az égő álmokat, amelyek agyamon átvonulnak; jól esik, hogy a sötétben senki sem látja, mint szorítom ajkaimra emlékül ott maradt kendőjét, hogy elfojtsam a hangját annak a sok becézgető, edesszónak, amikkel a te nevedet butogtam, hogy elfojtsam a csókokat, amik neked szólnak. . . .

Neked, te édes, drága leány, aki soha sem lehetsz az enyém. . . . .

Lévay Béla.

azért, mert valahára véget vet azoknak a fejetetején álló helyzeteknek, amelyek a város házában uralkodtak s ismét talpra állítja a városnak háztartását, ami nem csupán anyagi szempontból, hanem a város erkölcsi tekintélye miatt is immár elodázhatalanul szükséges.

El kellett ezeket mondanunk a város adófizető polgárainak fölvilágosítására; el kellett mondanunk a városházán beköszöntött új rendszer érdekében is, mert azt tapasztaltuk, hogy a nagyközönség oly könnyen és hamar hajlandó légből kapott vádakból fegyvert kovácsolni s e fegyvert éppen azok ellen fordítani, akik a közönség érdekében tehetséggel, eréllyel és önzetlen odaadó munkássággal fáradoznak, ha ezzel mindjárt a népszerűségnek szép, de sokszor olesó koszoruját vetik is el maguktól.

Az új városbíró ime hozzáfogott a rendezés munkájához. A képviselő-testület tagjai egy szálig melléje állottak. Most már a városnak lakosságán áll, hogy szintén támogassa őket azzal, hogy a város iránt tartozó kötelezségeit, minél jobban teljesíti. Mert a város érdeke minden egyes lakosnak is érdeke s mert a város anyagi helyzete csakis így áll meg azon a veszedelmes lejtőn, amelyre avatatlan kezek — bár nem rossz akarattal — juttatták.

## Erzsébet királyné szobrának leleplezése.

— Nyíradon, 1899. évi május 22-én. —

(H. S.) Zalavármegye Nyírad közönségének közönsége pünkösdi másnapján róta le mély hódolatteljes kegyeletét boldog emlékü nagyasszonyunknak, halhatatlan Erzsébet királynénak iránt. Szobrot emeltetett neki Nyíradon és a szobrot emelített napon három ezer lelket számláló ünneplő közönség jelenlétében leleplezték le. Alig kereshetnénk meghatóbb ünnepet, mint a milyent e kis falu produkált. Ami szépet és nemest, ami költséit csak képzelet szülhet, ime azt Erzsébet királyné szobrának felállításával valósította meg Nyírad közönsége. Korán reggel mozsár durrogások jelezték e nagy nap jelentőségét, az egyszerű, de tiszta házakon nemzeti lobogók lengtek, délelőtt 10 órakor százával hullámozt a nép a nagy uccán. Az ünnepély méltóságát emelte az a hazafias tény, hogy a pápai m. kir. állami tanítóképző lánglelkű igazgatója, *Szovathy* Lajos kilenc tanárral és száz növendékével Nyíradra rándult, hogy Erzsébet királyné szobrának leleplezését a kegyelet koszoruját letegye. A száz diákok igazi magyaros vendégszeretettel fogadta Nyírad közönsége. A jómódu gazdák négyesével vitték a diákokat házukhoz, a tanári kar, a lapok képviselői és egyéb előkelőségek pedig *Polgár* Antal házában voltak hivatalosak ebédre, hol igazi magyar vendégszeretben részesültek és mely alkalommal neje, szül. *Bertalan* Klára finom modorával, leereszkedő nyájasságával és szives vendéglátásával lebilincselte a résztvevőket.

A szobor leleplezést ünnepi istentisztelet előzte meg 9 és fél órakor, amelyen *Audalics* Lajos nyíradói esperes-plébános pontifikált. A templom zsúfolásig megtelt. Az ünnepi mise alatt a pápai áll. képző 100 tagból álló énekkara *Horvath* Fábán énektanár vezetésével egyházi énekek mellett remekelt és a hívőkben az ájtatosságot nagyban emelte. Az ünnepély délután 4 órakor vette kezdetét. A szép Erzsébet liget, melynek közepén a szobor áll, teljes záslódiszben várta az ünneplő közönséget. A Szóc-felé vivő uton kordont vontak, hogy a pápai tanítóképző ifjúságának énekkara elhelyezkedjenek. A lefedett szobor mellett balról csinos szónoki emelvény állott nemzeti szöveggel bevonva. Az emelvényen szemben a lapok részére külön hely volt feállítva. Egyszerre a mozsár ágyuk tudtára adták a közönségnek az ünnepély megkezdését. Az énekkar a *Hinnuszt* énekelte, ezután *Audalics* Lajos esperes-plébános tartotta megnyitó beszédét, mely óriási hatást keltett a közönségben.

E beszéd a következő:

*Milyen tisztelt gyülekezet!*

Ünnepélyre jöttünk ma itt össze, hogy az ujjonnan létrejött — méretére nézve ugyan parányi, de az eszméhez mérten — nagy fontosságú ligetet, középtel feledhetetlen emlékü boldogult Erzsébet királyné szobrával, rendeltetésének t. i. a király iránti hűség, ragaszkodás és a hazaszeretethez kifolyó honfiai ére-nyek ápolásának átadjuk. — Kimondhatatlan örömezzel fogja el szívemet, ha végignézek az összejöttök diszes koszoruján, mert látom, hogy Nyírad közönség mozzanata t. i. a fentemeltt ére-nyek tetteiben nyilvánuló tanuskodása és ápolása a legtagasabb körökben is érdeklődést

kelt. Ezen érdeklődés és részvét buzditólag hat nemcsak Nyírad közönség lakóira, hanem minden igaz hazafira, ki e mozzanatról tudomást fog szerezni. Méltán megérdemlik tehát a távolból megjelenők, hogy őket szívem mélyéből üdvözöljem s köszönetemet nyilvánítsam azon szives és fáradságos megjelenésért, mely bennünk maradandó benyomásokat teremtett.

Hogy miért létesült a liget éppen Erzsébet királyné emléksobrával? Hosszasan kellene beszélnem! Részemről elég legyen, ha röviden csak azt mondok, hogy oly királynő emléket akarjuk itt megőrkíteni, ki a legjobb anya, legszeretőbb hitves, az uralkodó gondokban hiven osztozkodó, legszeretettebb ellettárs volt, ki egész életét a magyar nemzet nagyságának és boldogításának szentelte, szóval: aki a legszebb isteni és erkölcsi ére-nyekkel ékeskedett, s mint ilyen mindenkor és mindenütt hódoló tisztelet és rajongó szeretetnek örvendett; mégis egy anarkista — vagyis egy minden isteni és emberi törvényt megvető és minden törvényes hatalmat és fensőbbiséget lábbal tiporni akaró oltotta el élete fákláját.

Az ő emléksobrának szemléletében majdan elmerülve, legyünk egyeszt a legjobb és legtiszteltebb királynő ére-nyek nemcsak bánulói, hanem követői is; másrészt undorral forduljunk el minden bűn és gonoszságtól, minden modern vagyis divatos ámitástól, mert csak rejtetlenségre, az isteni és emberi törvények megvetésére, a törvényes hatalom és fensőbbiség lábbal tiprására vezethet és mely nemcsak egyes legjobbaknak szerencsétlen végzetét képes okozni, hanem egész nemzeteket is — miként a magyar nemzetet történt — mely gyászba borítani.

Ismét azt mondom, ligetet létesítettünk — középtel feledhetetlen emlékü boldogult Erzsébet királyné emléksobrával — de nem egészen a magunk erejéből, a távolabb vidékekről is és a legmagasabb körökből is folytak be segélyadományok. Fogadják fönt és alant, szóval bárki, bármiképpen a mű alkotásához hozzájárult, leghálásabb köszönetünket; legyen legszebb jutalmunk azon boldogító öntudat, hogy áldozatukat a haza oltárára tették le, mely meleg ágyául fog szolgálni a most itt elvetett parányi mustármagnak, de gondos ápolás mellett terebélyes fává nőhet, úgy, hogy ágaira jöhetnek lakni az ég madarai, vagyis azon isteni és erkölcsi ére-nyek, melyekre figyelmeztet bennünket bold. Erzsébet királyné szobrának szemlélete, s melyek segíteni fogják felvirágoztatni és boldogítani a magyar hazát.

Ámde minden emberi törekvés hiu és céltalan Isten áldása nélkül; kérjük azért az ég áldását: áldja meg e közönség ügyekezését és vezérelje győzelemre, hogy legyen áldva, míg a magyar él, boldogult Erzsébet királyné neve! És ti, zsenge fák, Isten áldásával évről-évre növekedjétek; összefolyó lombjaitokkal alkossatok óriási hervadhatatlan koszorút, körülövedzvével vele bold. Erzsébet királyné emléksobrát!

Még egyszer üdvözölve a megjelenteket e jelszavak mellett: *Isten, Király és Haza* hulljon le a lepel, mely után a szobrot leleplezték és e szobor után a liget „Erzsébet“ ligetnek nyilvánítom. Isten Önökkel! Éljen a király, éljen a haza!

Midőn a lepel lehullott a szoborról, mindenki ájtatosan leborult védőangyalunk, a királyasszony szobra előtt. E beszéd után az énekkar elénekelte a *Király-hinnuszt*, ezután *Szovathy* Lajos igazgató nagyhatású beszéd kíséretében a szobor lábához helyezte a pápai tanítóképző diszes és óriási koszoruját, melynek szalagján e felirat van: *Nem halt meg, örökké cini fog!* Nyírad közönség koszoruja, babérlevelekből és élő gyöngyvirágokból fonva, a széles habos selymü nemzeti szalagra arany betűkkel rá van nyomva:

*Erzsébet királynénak — Nyírad közönség!*

A koszorút a veszprémi püspökség sümegi főkörtésze kiváló izléssel fonta.

Ezután *Polgár* Béla lépett a szöszökre és érces hangon tartotta az emlékbeszédet, mely szívét, lelket megindított. *Reményik* Lajos pedig hatatosan olvasta fel az Erzsébet liget és a szobor történetét. Ezután *Polgár* Béla átadta a szobrot gondozás végett a közönség elöljáróságának, kinek nevében *Nagy* Gergely közs. bíró ünnepélyesen megígérte a szobor gondozását. A pápai énekkar elénekelte a *Szózatot* és ezzel az ünnepély véget ért. Utána óriási tolongás volt a szobor körül, mely bármelyik nagyvárosnak díszére való.

Az ünneplők közül láttuk még *Mayer* István sümegi t. főszolgabíró, a hatóság és *Lohonyai* Elek jegyző a jegyzői kör képviselőjében és a sümegi iparos ifjak egyesületének küldöttjét.

Az Erzsébet-liget bejáratát óriási tábla hirdeti a következő felirattal: *Erzsébet-liget 1899.* A liget közepén büszkén emelkedik az égnek a

312 centiméter magas érc-szobor, melynek felső-oszlopára ez van írva:

**Erzsébet**

1837—1898.

A szép érc-mellszobor 86 cm. magas, 120 kiló nehéz. Tilgner osztrák szobrász-művész merteralkotása. Fején ott ragyog a királynői korona.

A szobrot ő felsége engedelmével a fentnevezett akadémiai szobrász formálta és a meg- szólalásig élethű. A körézeteket *Penc* Mihály előnyösen ismert sümegi kőfaragó készítette. Az egész szobor 50 métermézát nyom. Az alapköbe csinos kiállítású okmányt helyeztek el. A szobor oly megható, annyi művészi ihlettséggel van alkotva, hogy a műzítés is elragadtatással nyilatkozhatik róla.

Itt közöljük a miniszterelnöknek és vallás- és közokt. miniszternek Nyírad közönség elöljáróságához, illetve *Polgár* Béliához intézett levelét:

M. Kir. Miniszterelnök.

6008/M. E.

Nyírad t. Elöljáróságának

*Nyírad.*

Köszönettel fogadtam azt a figyelmeztetést, hogy a dicsőült királyné emlékére emelt érc-szobor leleplező ünnepére meghívni sziveskedtek; — de ha nem is vehetek részt kegyeletes ünnepélyükön, mert állásomból folyó kötelezségeim másfelé vonnak, biztosíthatom a t. Elöljáróságot, hogy Nyírad közönség lelkes lakosainak az a tény, hogy imádott királyné emléke iránt a szeretet és hála jelet érc-szobor megalkotásával sietett megőrkíteni, lel- kemben élénk rokonszenvet keltett közönségük és annak lakói iránt és hazafias érzelmeiben osztozva — lelkiileg ott leszek az önök ünne- pén is. Tudatom egytuttal, hogy ő császári és apostoli királyi felsége legnagyobb személye iránt kifejezett alattvalói hódolatuknak szives készséggel leszek legfelsőbb helyen tolmá- csolója.

Széll.

Budapest, 1899. május 12-én

Igen tisztelt Uram!

Vettem nagybecsű levelét, melyben engem a nyíradói Erzsébet-szobor leleplezési ünnepé- lyére oly szivesen hívták méltóztatik. Ezszintén köszönöm leleplező figyelmet, de hasztalan igyekeztem hivatalos elfoglaltságom mellett a leleplezés napjára szabad időt szerezni s így sajnálatomra, nem lehetek jelen a szép ünnepen.

Kiváló tisztelettel

Wlassics.

A szobor javára a vall. és közokt. miniszter 25 frtot küldött.

Este a ligetet színes lámpionokkal kivilági- tották, a nagyvendéglőben pedig bankett és tánc fejezte be az ünnepélyt. —

A szobor alkotása méltó a boldogemlékü királyné emlékéhez, és habár szerény kivitelű is, a magasztos eszme, a nemes eszekeket mindenkor elismerésre méltó.

## A képviselőtestület közgyűlése.

Sümeg képviselő-testülete május 22 én tar- tott közgyűlésén először elnökölt *Poszonyi* József, mióta a város-bírói széket újból elfoglalta. A vá- lasztást megköszönve, a képviselő-testület bizal- mát és odaadó támogatását kérte, mert súlyos munka vár az elöljáróságra, amelyet csakis váll- vetett erővel lehet megoldani akképpen, hogy a városnak, a lakosságának, a közügyeknek fejlődé- sére áldásos legyen. *Eitner* Sándor örömmel üdvö- zölte *Poszonyi* Józsefet a városbírói székekben s a képviselőtestület nevében biztosítja, hogy mindad- dig számíthat legjobb támogatásukra, amíg a város érdekeit szolgálja.

A két utóbbi közgyűlés jegyzőkönyvének felolvasása után a városbíró bejelentette a ha- tározatok végrehajtását, majd a tárgysorozatnak első és legfontosabb pontjára áttérve, élénken festette a városnak pénztelen állapotát, holott május végével ismét 3000 frt. kiadás áll a város előtt. A tanács gyűlésében már megtárgyalta a szomorú helyzetet és kölesönt fölvetélt javasol- ja a képviselőtestületnek. Most az a kérdés merült föl: honnan? Egyik másik képviselőtestületi tag az alapokból akarja a kölesönt fölvenni adós- levélre, ellenben a városbíró és *Eitner* Sándor az alapok kényes természetét és szentségét hang- sulyozva, valamelyik pénzintézetből óhajtkák föl- venni a kölesönt. Az utóbbi fölfogás győzött, mire a képviselőtestület fölhatalmazta az elöljáróságot, hogy bármelyik pénzintézettől váltóra vegyen föl 2—3000 frtot.

Ugyancsak a város nyomorúságot pénzügy- viszonyaival függ össze a második tárgy is. *Pos- zonyi* városbíró két költségvetést terjesztett elő, felemlítve azokat a nevezetes tételeket, amelyek a város folyó évi költségvetésében nem szere- pelnek. Készített egy egészen új és egy pótköltsé- gvetést. A képviselőtestület az utóbbihoz járult,

mely a köv. A reáliskola- sára 200 f. frt., az an- egyszersmi a szónkén az új évké 350 frt. E lék szükség- az összes- vetés 15 r.

Enne- hogy Sché- löje, a lapu- síték ügyé- a z-egersz- A képvisel- ez ügyben- kívánta, h- az ügyben- meg s eljá-

Most

amelyet la- roshíró tud- hogy az új- ezt azzal- ezt évig- csak azért- ne essék- zódás alá- bocsátja. A- jóváhagyta- geti a vár- idején meg- a szerződés- kelleknek- bája, ami- árát, mert- nem akce- Az an- (volt Gold- és az elül- raktár fölé- jost és Ta- A jár- hajlandó a- vekkel ell- arra, hogy- könyvtár- nem reflex- könyvtára- könyvek, vasmányt- ban. Szerk-

A pé- gálól a- közgyűlés.

A ké- megkeresi- a városi f- Még- közgyűlés- A gy- a városbí- a javaslat- selőket. T- közgyűlés- ott is há- fölmerült- figyelmezt- rendje éri- rök a jegy- kerülni, h- széljen. E- sokat nem-

— S- vármegyei- időzött s-

— H- Alojzia, E- tortanítón- vicán. Ma- részvéte- békében!

— M- junius hó- helyiségéb- viselő és- lasztása. 2- 3. Netáni-

— M- idén ism- emléket. A- május hó- város erd- részében- séget szív- lokról ven- majálisok- latságai- válnának.

— A- ünnepe ju-

mely a következő nagyobb kiadásokat tartalmazza: A reáliskola padjainak szerződészerű átalakítására 200 frt., a vásárjog árának kamataira 760 frt., az anyakönyvi hivatal átalakítására, mely egyszersmind gyűléstermül is szolgálna 500 frt., a szénkénegraktár újra fölépítésére 295 frt 54 kr., az új évkor fölött ötezer frt. kölcsön kamataira 350 frt. E kiadások fő lözésére újabb 11<sup>1</sup>/<sub>10</sub> os pótlék szükséges s ha a vármegye jóváhagyja, úgy az összes pótlék 689 százalék lesz. E pótköltségvetés 15 napig közszemlén lesz.

Ennek elfogadása után városbíró bejelentette, hogy Scheiber Sándor, a város regálájának kezelője, a lapunkban már ismertetett 1000 frt biztosíték ügyében a várost bepörölte. A tárgyalásra a zegerszegi törvényszék május 24-ét tűzte ki. A képviselőtestület a városbíró megbízta, hogy ez ügyben a várost képviselje s egyszersmind kívánta, hogy a volt bíró és pénztáros, akik ebben az ügyben annak idején eljárta, idéztesse meg s eljárásukért a felelősséget viseljék.

Most ismét oly kérdés került szónyegre, amelyet lapunkban többször szelöltettünk. A városbíró tudatta, hogy Zschiesche Józsefet fölhívta, hogy az új földberleti szerződést írja alá. Zschiesche ezt azzal az okkal, hogy régi szerződése még két évig érvényes, megtagadta s annak idején csak azért licitált a földre, hogy tőle esetleg el ne essék. A városbíró 8 napot tűzött ki a szerződés aláírására, azután a földet új árverésre bocsátja. A képviselőtestület ezt az intézkedést jóváhagyta, bár Zschiesche ez esetben pörrel fenyegeti a várost. Itt az a hiba esett meg, mint annak idején megírtuk, hogy sem a földes kiadása, sem a szerződés formája nem felel meg a törvényes kelleknek. Ez is a régi rendszernek egyik hibája, aminek alighanem a bérlet adja meg az árát, mert a képviselőtestület a régi szerződést nem akceptálta.

Az anyakönyvi hivatalnak kiszemelt helyiség (volt Gold T. féle bolt) átalakításával a városbíró és az elöljáróságot biztá meg, míg a szénkénegraktár fölépítésére a városbíró mellé Luiszer Lajos és Talabér Károlyt választották meg.

A járás főszolgabírja tudatta, hogy az állam hajlandó a föllállítandó népkönyvtárt ingyen könyvekkel ellátni. A képviselőtestület — tekintettel arra, hogy a közönségnek városunkban 3-4 könyvtár is áll rendelkezésére — az ajánlatra nem reflektál. (Kár, mert a népkola ifjusági könyvtára mellé nagyon odaillettek volna azok a könyvek, melyek a földmives osztálynak jó olvasmányt szolgáltattak volna a téli hónapokban. Szerk.)

A pénztár megvizsgálására havi számvizsgálól *Német* Lajos előljárót választotta meg a közgyűlés.

A képviselőtestület utasítására a városbíró megkeresi a Baglyas-hegyközség előljáróságát, hogy a városi falkola őrzését elvállalni sziveskedjék.

Még néhány apróbb ügy elintézésével a közgyűlés véget ért.

A gyűlés lefolyásáról megjegyezzük, hogy a városbírónak minden kérdésre nézte meg volt a javaslata s kellőképpen tájékozta a képviselőket. Többször megtörtént azonban, hogy a közgyűlésben apróbb gyűlések támadtak s itt is, ott is hárman-négyen cseréltek ki nézeteiket a fölmerült tárgyról. Igaz ugyan, hogy a szükséges figyelmeztetés nem hiányzott, de a tanácskozás rendje értékekben jó volna, ha a felszólalni akarók a jegyzőnél feliratkoznak. Így lehetne elkerülni, hogy egyszerre egyenél több tag is beszéljen. Ez a rend persze egyes, rövid közbeszólásokat nem zárna ki.

## H I R E K.

— **Személyi hir.** *Fankovics* László gróf dr., vármegyénk főispánja folyó hó 23-án városunkban időzött s meglátogatta *Füzik* Gyula főszolgabíró.

— **Halálozás.** Özv. *Evner* Alajosné sz. Cedly Alojzia, bold. *Evner* Alajosnak, volt sümegi kántortanítónak neje pünkösd napján meghalt Oravicán. Másodnapján a város lakosságának nagy részvete kíséretében temették el. Nyugodjék békében!

— **Meghívó.** A sümegvidéki gazdakör f. évi június hó 3-án d. e. 10 órakor Sümegen, a Kaszinó helyiségében közgyűlést tart. Tárgyak: 1. A tisztviselők és az igazgató választmányi tagok választása. 2. Miniszteri leiratok és folyó ügyek. 3. Netáni indítványok.

— **Majális.** A sümegi állami reáliskola az idén ismét fölleveníti a régi jó deák-majálisok emlékét. A tanári kar ugyanis elhatározta, hogy május hó 31-én, (rossz idő esetén június 3-án) a város erdejének a lesence-istvándi út melletti részében majális rendez. A mulatságra a közönséget szivesen látja az intézet. Ételekről és italokról vendéglős gondoskodik. Valamikor a diák-majálisok a közönség legkedvencebb nyári mulatságai voltak. Tőle függ, hogy ismét azzá váljanak.

— **A sümegi lövészársulat** szokásos megnyitó ünnepe június 18-án, rossz idő esetén 25-én lesz.

— **A balatonparti vasút.** A Balaton vasút érdekeltisége *Balatonfüreden* gyűlést tartott, ezen elhatározták, hogy a balatonparti vasút kérdését leveszik a napirendről és hozzáfognak a *tapolca-keszthelyi és veszprém balatonfüredi vonalok kiépítéséhez*. E tárgybán tartott a zalaparti érdekeltiség gyűlést Tapolcán. A gyűlés elnöke: *Hertelendy* Ferenc, jegyzője: *Feleki* Alajos volt. Hosszabb tanácskozás után a gyűlés a következő indítványt fogadta el: Tekintve, hogy a balatonparti nagyvégrehajtóbizottságnak Veszprém részi érdekeltiségi elnöksége a május 14-iki gyűlésének meghívójában a tanácskozmány tárgyát nem érintette és e gyűlésen a zalai parti érdekeltiségre nézve sérelmes határozatot hozott, amennyiben csupán a vészprém-füredi vonal részleges kiépítésével, az a nagy cél, hogy a balatonparti vasút nemcsak helyi, hanem országos érdekét is szolgál, — beláthatatlan időkre meg nem valósítható: — a mai napon egybegyűlt zalaparti vasúti érdekeltiség egyhangulag határozza: Mondja ki az érdekeltiség, hogy nem tartja jogosultnak, illetékesnek a balatonparti érdekeltiség nagy végrehajtó bizottságát arra nézve, hogy a részleges építkezés iránt intézkedjék, a mennyiben a balatonparti vasút érdekeltiségének nagy végrehajtó bizottsága nem is intézkedhetik, részleges kiépítést illetőleg hangsúlyozván, hogy annak létrejöttéhez hozzá nem járul, hanem megkívánja, hogy a nagy végrehajtó bizottság ez ügyben véglegesen az összerendeltetés meghallgatásával érdemleges újabb határozatot hozzon. Ennélfogva fölkéri a zalamegyei érdekeltiség elnökét, *Hertelendy* Ferencet, hogy e közgyűlési határozatot a vészprémi érdekeltiség elnökével, *Reő* Jenővel átiratilag közölve, hozza szives tudomására, hogy a vészprém-balatonfüredi részleges kiépítésnek semmi módzatához nem járulhat és nevét ehhez nem adhatja.

— **Gyászhir.** Vettük és részvétel közöljük a következő gyászjelentést: Alulírottak a maguk és az összes rokonság nevében is mély fájdalommal megtört szívvel jelentik forrón szeretett leány, testvér, illetőleg sógornéjuk, *Pintér* Laurának f. évi május hó 26-án délután 1 órakor, hosszas betegség után történt gyászos elhunytát. A boldogultnak hült tetemei folyó 28-án d. u. 5 órakor fognak a helybeli r. kat. sírkertben örök nyugalomra helyeztetni. Az engesztelő szent misé-áldozat pedig folyó hó 29-én reggel 9 órakor fog a helybeli plébánia-templomban a Mindenhatónak bemutatattni. Sümegen, 1899. május 26-án. Áldás és béke lebegjen porai felett! Édes anyja: *Pintér* Istvánné sz. Somogyi Anna. Sógora: *Zoób* Lajos. Sógornéja: *Trittenwein* Etelka férj. *Pintér* Pongrácné. Testvérei: *Pintér* Pongrác, *Pintér* György, *Pintér* Mária férj, *Zoób* Lajosné.

— **Tanítógyűlés.** A Zalavármegyei általános tanítótestület *sümegi járására* folyó hó 28-án tartotta közgyűlést *Könyve* József elnök vezetésével. Elnök megnyitja és a mult ülés jegyzőkönyvének felolvasása után elnök többrendbeli jelentést terjesztett elő. Ezeket tudomásul vévén, *Sümegi* József csabrendeki állami elemi iskolai tanító *A tanulók öntevékenységeinek fejlesztése a népkolában* címen tartott igen szép és érdekes felolvasást, melyet a jelen voltak leköltött figyelemmel hallgattak végig. Utána *Éles* Károly ismertette az új tantervet. Erre *Németh* Béla pénztáros terjesztette elő a számadásokat. A kör vagyona 973 frt 45 kr. miből 22 frt. hátralék. Minthogy a számvizsgálók jelentése szerint a számadások rendben voltak, pénztáros a felmentést megkapta. A könyvtár új rendezésével *Károlyi* János könyvtárost, *Tóth* Lajost és *Éles* Károlyt bizta meg a közgyűlés. A középpontból érkezett ügyek letárgyalása után *Banfi* Alajos indítványozta, hogy a közgyűlés a *tanítóh háza* ügyében készített szabályzatot végérvényesen letárgyalassa és 100 frtot szavazzanak meg. A közgyűlés az indítványt elfogadta. Végül *Könyve* József elnök s. i. v. melyből fakadó hangon köszönte meg a kör bizalmát, amelylyel 1882 óta kitüntette s minthogy legutóbbi megbízása lejárt a maga és tisztársai nevében lemondott. A kör köszönetét fejezte ki az eddigi működésért s meleg tüntetéssel kérte föl *Könyve* Józsefet az elnöki állás további megtartásáért. Alelnöknek ismét *Kocsis* Károly a jegyzőséget ismételt kérés dacára sem fogadta el. Az állásra első jegyzőül *Csepregi* Gábor csabrendeki, másodjegyzőül pedig *Cherny* Béla sümegi tanítót, pénztárosnak újból *Németh* Bélát, könyvtárosnak *Károlyi* Jánost választották meg. Választmányi tagok: *Vértessy* Béláné, *Banfi* Alajos, *Farkas* Sándor, *Tóth* Lajos és *Éles* Károly lettek. Végül elnök köszönetét fejezte ki a tanusított érdeklődésért s a gyűlést bezárta.

— **Színészet.** *Dobó* Sándornak, agyőri színház igazgatójának színtársulata június 3-án kezd meg előadásainak sorozatát a *Gésák* híres-neves operettel. Színe kerülnek: *Kukukasszony* (énekes), *Nebántsvirág*, *Szultán* operettek, *Katonák*, *Családi örömlők*, *Gyurkovics leányok*, *Ingenyelők*, *Kikapos patkárús*, *Mi történt az éjjel?* (énekes), *Baba* operett, *Haromláb kapitány*, *Fekete rigó* stb.

Bérletár 12 előadásra: I. rendű hely 9 frt., II. rendű hely 7 frt. A bérlet-gyűjtést *Irmay* titkár f. hó 29-én megkezdte. Melegben ajánljuk *Dobó* igazgatónak a mostanában nagyon felkarolt előadást tanulók számára. Ezzel még a színtársulatok igazi kulturális és hazafias missziót teljesítenek, amittől a sikamlós francia vígjátékok és operettek mindinkább elvonják a színészetet. De hát a közönségnek ma napság ez kell, a közönség akarata pedig mindenható úr.

— **A borhamisítás kérdéséhez.** A belügy-miniszter kimondotta, hogy az a borkereskedő, aki tudva vizezett bort vásárolt és azt olasz borral keverte, mesterséges bor készítése által elkövetett kihágásban vétkes.

— **Orbán napja.** Addig mindig fél a gazda, amíg Orbán a kályha vállán ül. Május 25-ikével végre eloson onnan s a gazda föllelegzik. Hála Isten, nem volt fagy. Az idén Orbán — nem ugyan fagy képében — kezdte mutatni a fogait. Dél után 4 és 5 óra között félelemgerjesztő felhők vonultak föl a látóhatáron. Az egyik tömeg fekete, a másik vakító fehér. Olyan nehéz aggodalom illette meg a szíveket! Végre azonban a két ellentétes tábor baj nélkül egyesült, szürke felhőbe olvadt össze s mint eső hullott alá. Az esőben különben gazdag részünk volt a héten is. Az esőben különben gazdag részünk volt a héten is. A gazdák már nagyon sokalják, mert a sok eső nemcsak a tavaszi munkát hátráltatja, hanem a vetésekre hozhatja a rozsdát is.

— **Tanfolyam gyermekmenedékház vezetői részére.** A nagykanizsai egyesületi kisdudovónál, amennyiben kellő számban lesznek jelentkezők, június hó folyamában nyári gyermekmenedékházak vezetésére alkalmas egyének kiképzése céljából tanfolyam fog tartatni. Jelentkezhetnek egészséges és ép testalkattal bíró 18-40 év között levő, magyarul írni és olvasni tudó, kifogástalan erkölcsi viselkedést községi bizonyítványal igazoló nők. A kérvény, községi bizonyítvány és iskolai bizonyítvány azonnal terjesztendő be Zalamegye kir. tanfelügyelőségéhez. Különösen is felhívjuk ezen fontos körülményre azon községek figyelmét, melyek a jelenben, vagy a jövőben nyári gyermekmenedékházak felállítására vannak kötelezve.

— **A sorozás.** Sümegen a sorozás f. hó 18, 19 és 20-ik napján tartatott meg. A három korosztályba felhivatott s pedig az elsőre 292, a másodikra 151, a harmadikra 104 — összesen 547 egyén. Besoroztak 123 egyént, tehát 23% ot. Visszahelyeztetett 236, fegyverképtelen lett 119, töröltetett 10, kórházba küldetett 1. Távolmaradt az I. korosztályból 33, a II. ből 16, a III. ből 9, összesen 58. teljesen ismeretlen I. k. o. 2. II. 3, III. 5, összesen 10. A sorozó bizottság a tapasztalt rend és pontosság, valamint a katonai ügyek vezetése körül észlelt precizitást felett legteljesebb elismerésének adott kifejezést.

— **Gazdasági tudósítás.** Csabrendeki levelezőnk írja: A jóból se jó a sok, az esőből is elég volt már. A gazdákat már eltölti az aggodalom, mi lesz az elültetett és megmunkált vetéseikből, mert a sok eső előidézi a rozsdát. Az esőnek vége szakadt, eltűntek a komor felhők és a nap teljes erejével süttött sugaraival melegítve a vetéseket. A panaszok rozsláról, rovarpusztításokról elmaradoztak és az a remény dagasztja a kobleket, hogy a szép, meleg napos időjárás mindent helyrehozhat. Az őszi és tavaszi buzavetések általában véve szépen állanak; a rozskalásza tulnyomólag szép, nagy és erőteljes; a virágzásra tartós. Száraz idő volna szükséges. A hűvelyesek és kerti vetemények kielégítően fejlődtek; a legelők fűnövést a mostani csapadékdús időjárás jelentékenyen előmozdítja. A szőlők kifogástalanul gyarapodnak, ha valami elemi csapás nem éri, igen szép termésre van kilátás. A nyári gyümölcsfélék, barack kivételével, általában véve kielégítően állanak.

— **Eltűnt asszony.** Kis Józsefné, szül. Pap Örszö rigácsi lakos a minap összeszólalkozott az ő kedves anyósával, akivel együtt lakott. Heves lehetett a két asszony feleselése, mert a menyecske karjára vette 4 éves Fanni leányát és eltűnt. Nosza volt ijedség a háznál. Lötött-fűtött az anyós, a bánatos férj, keresgéltek a szomszédokban, a távolabb eső házaknál, de hiába. Jelentést tett az anyós a hatóságnál s kérve-kérte menyének a körözését, mert lelkét nyomta az önvád. Végre a menyecske levelet írt az urának, melyben tudatta hogy el is haza is megy, de csak abban az esetben, ha a változatosság kedvéért a drága anyós tünik el a látóhatárról. A hatóság beszüntette a körözést.

— **Végzetes tévedés.** Szabó Borbála Ebergény hegyközségi lakosnő a minap batéri a Becsali csárdába, hol nemannyira asszonyi, mint korcsmai szokás szerint iddogálni kezdett. Addig iszogott míg kontya végképp félre nem eszszott aztán hazafelé ballagott. A „tűtű“ azonban nemcsak a kontyját eszszattatta félre, hanem a szemét is összekuszálta s így történt, hogy a birtokán levő bekerített tóka ajtaját uccajátónak nézte, azon belépett, a tókába esett. Másnap halva találták meg a szerencsétlenül járt asszonyt.

**OSAN** - Legjobb a száznak és fogaknak.  
Antiseptikus, konzerváló, tisztító, egészséges, kellemes és jóval fölülmúlja az eddig ismert legjobb fogszereket.  
OSAN szájvíz üvegekben ára 68 kr.  
OSAN fogper dobosokban ára 44 kr.

**ROZSATEJ** - a legjobb és legelőnyösebb szoptatószert 1 óraig 1 frt. hozzávaló Beiszaulit-szappan 80 kr. (Orientalische Rosenmilch)

**Canthogene** - a legjobb HAFESTÖZÉS szótáskőre, barwara. Az feketére. Ára 2 frt 50 kr.

Törvényesen védve. Teljeskörűen megvizsgálva. Teljesen ártalmatlan.

**ANTON J. CZERNY, Bécs, XVIII., Carl Ludwig Strasse 6.**  
Budapesti főraktár: **TÖRÖK JÓZSEF** gyógyszerésznél Király-utca 12. és Egger-féle Hádor-gyógytárban Váci-körút 17. továbbá minden gyógyszerárban, drogueriákban és partüzenetekben. Székelyudvarhely mellett. Megrendelésre cely helyről. Hol még raktár nincs, lenti cégek egyikéhez vagy pedig közvetlenül a szállítóhoz, a Czerny-céggel intézendők. Prospektus ingyen.

KITÉTEL: London, Paris, Bécs, Bréma, Amstel, Anstaltinapályban, stb.

15-26

## Házeladás.

Sümegeen a tapolcai uccában a Rédey Sándor-féle ház szabad kézből minden órán eladó A ház, amely üzletre, koresmára nagyon alkalmas, 1 bolt helyiség, 2 lakás, pince és a többi szükséges hozzátartozókból áll. Bővebbet Rédey Sándornál Sümegeen

### HORVÁTH LAJOS

borbély és fodrász Sümegeen.

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy a Reisinger-féle házban a mai kor igényeinek megfelelő

### borbély és fodrász

üzletemet május hó 31-én nyitom meg.

Sok évi tapasztalataim Budapesten és Bécsben abba a helyzetbe hoztak, hogy a n. é. vendégeimet minden tekintetben kielégíthetem.

Becses pártfogásért esedez mély tisztelettel

### Horvát Lajos

borbély és fodrász Sümegeen.

2330 sz/tk. 1899

### Árverési hirdetés kivonat.

A sümegei kir. bíróság mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Simon István végrehajtatónak Vörös Anna özv. Nagy Antalné és társai végrehajtatást szenvedő elleni 175 frt. tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtatási ügyében az árverést a sümegei kir. járásbírószék területén levő a csáfordi 607. sz. tkvben 1 sor 2044 hrsz. alatt Vörös Ferenc tulajdonán felvett ingatlanra 352 frt. az 1008 sz. tkvben 1 sor 2046 hrsz. alatt felvett ingatlanból ugyanazt illető 1/2 részre 368 frt 50 kr. ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1899. évi június hó 20-ik napján délelőtt 10 órakor Csáford község hazánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagyis 76 frtot; 20 frt 90 krt kpben, vagy az 1881. 60 t-cikk 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi nov. 1. é. 3333 sz. a kelt I. M. rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervény átsegáltatni

Kir. járásbírószék mint tkvi hatóság: Sümegeen 1899. évi május hó 8-ik napján.

Szerdahelyi kir. aljbíró.

Legszensavdúsabb asztali víz!



Főraktár:

**Würzburger Jakob cégnél**  
Sümegeen.

2298 sz/1899.

Ifju Schlesinger Mór utóajánlata a pesti magyar kereskedelmi bank és csatlakozott társai végrehajtatónak Steiner Salamon végrehajtatást szenvedett elleni végrehajtatási ügyében. —

### VÉGZÉS:

A tkvi hatóság az utóajánlatot elfogadva, az 1899. ápril 14-én fogantatosított árverést a csáfordi 736 sz. tkvben 1 sor 1068b hrsz. alatt felvett ingatlanra vonatkozóan hatálytalanítja.

A 87/99 (bírói letétnapló 67/99) t. a. bevett 142 frtot a letétbe beutalja.

A 71/99 (bírói letétnapló 67/99) t. a. bevett 548 frt 30 krtól pedig 106 frt. 40 krt. azaz egyszázhat frt 40 krt s letéti kamatait a letétből kiutalja és a sümegei kir. adóhivatalt felhívja, hogy ezt az összeget fizesse ki újabb értesítés bevéraása nélkül Stern S. József zalaszentgróti lakosnak.

A kir. kincstár a kiutalt összeg után a mai naptól számított 8 napon túl letéti kamatot nem fizet s a kir. adóhivatal még csak egy évig kezeli mint kamat nélküli letétet, azután pedig az állampénztárban helyezi el, fenmaradván a felnek joga, igényét az elévülési határidőn belül az illetékes pénzügyi hatóságoknál érvényesíthetni.

Együttal a tkvi hatóság kiboosátja a következő

### árverési hirdetményt:

A pesti magyar kereskedelmi bank és csatlakozott társai végrehajtatónak Steiner Salamon elleni végrehajtatási ügyében Schlesinger Mór pápai lakos utóajánlata folytán az újabb árverés az 1881. LX. t. c. 187 §-a alapján

## MEGHÍVÓ.

A Sümegei Takarékpénztár Részvénytársaság által folyó 1899. évi június hó 29-én délelőtt 10 órakor saját hivatalos helyiségében tartandó

## rendkívüli közgyűlésre,

amelynek tárgyai lesznek:

1. Az 1899. évi február 12-én tartott évi rendes közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítése.
2. A részvénytársaság fennállása és tovább működése időtartamának megállapítása iránti határozathozatal.
3. Egy igazgatósági tag választása.
4. Az alapszabályok 15. §-a értelmében a közgyűlés napját 15 nappal megelőzőleg az igazgatóságnál írásban netán beadandó indítványok tárgyalása. Sümegeen, 1899. évi május hóban.

## Az igazgatóság.

Nyomatott Horvát Gábor könyvnyomdájában Sümegeen.

VII.

Egész é...  
Fel évr...  
Negyed

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A

A